

	ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΤΗΣ 146ης ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΟΥ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΚΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΥΠΡΟΥ ΠΟΥ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ, 12 ΙΟΥΝΙΟΥ 2023	Ενέργειες	Ημερομηνία
4.10	Προσχέδιο προϋπολογισμού 2024 και ΜΔΠ 2024-2026 (Παράρτημα 4.10)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν Παράρτημα 4.10 σε σχέση με την υποβολή αιτήματος για νέες ανάγκες σε Διοικητικό Προσωπικό προς συμπερίληψη στον Προϋπολογισμό του ΤΕΠΑΚ για το έτος 2024 και του ΜΔΠ 2024-2026, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αποστολή αιτήματος προς το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού του Υπουργείου Οικονομικών για νέες ανάγκες σε Διοικητικό Προσωπικό (ΔΠ) ως αυτές αναλύονται στο σχετικό Παράρτημα 4.10, ως εξής:</p> <p><u>A. Νέες ανάγκες/ θέσεις πρώτου διορισμού</u></p> <p><u>A1. Λειτουργία Σχολής Διοίκησης Τουρισμού, Φιλοξενίας και Επιχειρηματικότητας στην Πάφο</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Μία (1) θέση Λειτουργού Πανεπιστημίου, Θέματα Σπουδών και Φοιτητικής Ευημερίας* - Μία (1) θέση Βιβλιοθηκονόμου* - Μία (1) θέση Βοηθού Μηχανογράφησης* - Πέντε (5) θέσεις Βοηθών Γραμματειακών Λειτουργιών* - Μία (1) θέση Αποθηκάριου* - Μία (1) θέση Τεχνικού Μηχανικού* <p><i>(Σημ.: Οι πιο πάνω θέσεις με αστερίσκο * ήδη ζητήθηκαν στον Συμπληρωματικό Προϋπολογισμό του 2023, συνεπώς θα ζητηθούν εκ νέου, μόνο εάν η ανταπόκριση του ΤΔΔΠ είναι αρνητική)</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - Μία (1) θέση Λειτουργού Πανεπιστημίου – Γενικά Διοικητικά Θέματα - Μία (1) θέση Ωρομίσθιου προσωπικού (συντηρητής / τεχνίτης) <p><u>A2. Κτιριακή Ανάπτυξη Πανεπιστημίου</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Δύο (2) θέσεις Πολιτικού Μηχανικού (Κλ. Α9, Α11 και Α12) - Δύο (2) θέσεις Αρχιτέκτονα (Κλ. Α9, Α11 και Α12) <p><u>A3. Ηλεκτρονική διακυβέρνηση και ασφάλεια πληροφοριών</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Τέσσερις (4) θέσεις Λειτουργού Πανεπιστημίου (Κλ. Α8, Α10 και Α11) <ul style="list-style-type: none"> • Μία (1) θέση θέματα Ασφάλειας Πληροφοριών • Δύο (2) θέσεις θέματα Ανάπτυξης Εφαρμογών • Μία (1) θέση θέματα Κεντρικών Συστημάτων - Τρεις (3) θέσεις Τεχνικών Μηχανογράφησης (Κλ. Α5ii, Α7 και Α8i) <p><u>A4. Εύρυθμη Λειτουργία Πανεπιστημίου στο πλαίσιο του αναπτυξιακού του προγράμματος</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Έντεκα (11) θέσεις Λειτουργού Πανεπιστημίου (Κλ. Α8, Α10 και Α11) - Μία (1) θέση Βιβλιοθηκονόμου (Κλ. Α8, Α10 και Α11) - Δύο (2) θέσεις Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού (Κλ. Α2, Α5 και Α7ii) - Πέντε (5) θέσεις Βοηθού Λογιστικού Λειτουργού (Κλ. Α2, Α5 και Α7ii) 	<p>ΥΑΔ/ ΥΟΙΚ/ Εκ. Χρ. ΔΔΟ</p>	<p>Άμεσα</p>

	<p><u>B. Θέσεις Προαγωγής</u></p> <ul style="list-style-type: none"> - Τρεις (3) θέσεις Ανώτερου Λειτουργού - Τρεις (3) θέσεις Λειτουργού Α΄ - Δύο (2) θέσεις Γραμματειακού Λειτουργού - Δύο (2) θέσεις Βοηθού Μηχανογράφησης 1ης Τάξης - Δύο (2) θέσεις Λογιστικού Λειτουργού 1ης Τάξης - Δύο (2) θέσεις Ανώτερου Τεχνικού - Μία (1) θέση προαγωγής Ωρομίσθιου Προσωπικού, <p>νοούμενο ότι ο Εκ. Χρ. ΔΔΟ και η ΥΑΔ θα ενημερώσουν σχετικά τη ΣΥΤΕΠΑΚ και θα επιβεβαιώσουν ότι δεν υπάρχουν οποιεσδήποτε σοβαρές ενστάσεις ως προς τις ζητούμενες θέσεις.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>		
4.11	Οικονομική στήριξη στην Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού στα πλαίσια της παραχώρησης δωρεάν γευμάτων σε φοιτητές του Τεχνολογικού Πανεπιστημίου Κύπρου (Παράρτημα 4.11)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν Παράρτημα 4.11 καθώς και τις προφορικές επεξηγήσεις του Εκ. Χρ. ΔΔΟ Βασίλη Πρωτοπαπά για την παράκληση εκ μέρους της Ιεράς Μητρόπολης Λεμεσού για οικονομική στήριξη, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη διάθεση επιπρόσθετου ποσού ύψους €50χιλ. (πέραν των €15χιλ. που ήδη δίδονται για τη Βοηθό Κουζίνας), για το κόστος που αφορά στις συσκευασίες των γευμάτων για τους φοιτητές και τις φοιτήτριες που γευματίζουν στην Ιερά Μητρόπολη Λεμεσού.</p> <p>Διευκρινίζεται ότι το πιο πάνω επιπρόσθετο ποσό των €50χιλ., θα μπορεί να διατεθεί από εξοικονομήσεις που ενδεχομένως να προκύψουν από το κεφάλαιο 3, περί τα τέλη του τρέχοντος έτους. Σημειώνεται δε, ότι το δυνητικό αυτό ποσό, αρχικά θα πιστωθεί στο Σωματείο Ευημερίας Φοιτητών και ακολούθως το Σωματείο θα προχωρήσει με σχετικό έμβασμα προς τους λογαριασμούς της Μητρόπολης.</p>	ΥΟΙΚ/ ΥΣΦΕ	Άμεσα
4.12	Στελέχωση Σχολής ΔΙΤΟΥΦΕ στην Πάφο με Διοικητικό Προσωπικό (Παράρτημα 4.12)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 4.12, καθώς και τις προφορικές επεξηγήσεις του Εκ. Χρ. ΔΔΟ Βασίλη Πρωτοπαπά, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το προτεινόμενο πλάνο της στελέχωσης της Σχολής ΔΙΤΟΥΦΕ στην Πάφο ως αυτό</p>	Εκ. Χρ. ΔΔΟ/ ΥΑΔ/ ΥΟΙΚ	Άμεσα

	<p>αναλύεται στο σχετικό παράρτημα, μέχρι να εγκριθούν/ πληρωθούν οι οργανικές θέσεις με αρχική έδρα την Πάφο.</p> <p>Το Συμβούλιο διευκρινίζει ότι:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Στα μέλη του Διοικητικού Προσωπικού που η έδρα διαμονής τους δεν είναι η Πάφος και θα μεταβαίνουν στην Πάφο, θα καταβάλλεται χιλιομετρική αποζημίωση, μετά από υποβολή αιτήματος, σύμφωνα με τη σχετική εγκύκλιο του Υπουργείου Οικονομικών - Ο χρόνος ταξιδιού θα λογίζεται ως εργάσιμος χρόνος - τα πιο πάνω αποτελούν μεταβατική ρύθμιση μέχρι να εγκριθούν/ πληρωθούν οι οργανικές θέσεις με αρχική τοποθέτηση στην Πάφο. <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>		
5	CutSummerCamp2023 (Παράρτημα 5)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 5 σε σχέση με το CUT Summer Camp 2023, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει:</p> <ul style="list-style-type: none"> • τη διοργάνωση του CUT Summer Camp 2023 για τα παιδιά των μελών του ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού του Πανεπιστημίου από 03.07.23 μέχρι 04.08.23 • την παραχώρηση των κτηριακών υποδομών του Πανεπιστημίου, για τις διάφορες δραστηριότητες του Summer Camp • τις αιτούμενες ανθρωποώρες για τα μέλη του διοικητικού προσωπικού, το οποίο θα απασχοληθεί με την οργάνωση και τη διαχείριση του Summer Camp • την κάλυψη μέρους των δαπανών του Summer Camp, ως αναφέρεται στο παράρτημα και συγκεκριμένα στο συμπληρωματικό σημείωμα της ΣΥΤΕΠΑΚ ημερομηνίας 07.06.2023. <p>Το Συμβούλιο επισημαίνει ότι τα θέματα ασφάλειας και υγείας των παιδιών που θα συμμετέχουν στο Summer Camp 2023, αποτελούν αποκλειστική ευθύνη των δύο συντεχνιών ΣΥΤΕΠΑΚ και ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	<p>ΣΥΤΕΠΑΚ/ ΣΑΠ-ΤΕΠΑΚ/ ΥΑΔ/ ΥΟΙΚ</p>	<p>Άμεσα</p>
6.1	Προτεινόμενες αλλαγές στις χρεώσεις των εστιών (Παράρτημα 6.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 6.1 καθώς και τις προφορικές επεξηγήσεις του Εκ. Χρ. ΔΔΟ Βασίλη Πρωτοπαπά, αποφάσισε κατά πλειοψηφία (12 ψήφοι υπέρ, 1 ψήφος εναντίον, 3 αποχές) όπως εγκρίνει τη διαφοροποίηση των χρεώσεων στα κτήρια</p>	<p>ΥΣΦΕ/ ΥΟΙΚ</p>	<p>Άμεσα</p>

	των εστιών που διαχειρίζεται το Πανεπιστήμιο, ως οι χρεώσεις αυτές αναλύονται στο σχετικό παράρτημα 6.1. Το Συμβούλιο διευκρινίζει ότι οι νέες χρεώσεις θα ισχύσουν από τον προσεχή Σεπτέμβριο 2023.		
6.2	Πλαίσιο πολιτικής για την καταβολή επιδόματος ενοικίου σε φοιτητές/τριες πτυχίου με κοινωνικο-οικονομικά κριτήρια (Παράρτημα 6.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 6.2 καθώς και τις προφορικές επεξηγήσεις του Εκ. Χρ. ΔΔΟ Βασίλη Πρωτοπαπά, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το προτεινόμενο πλαίσιο παραχώρησης επιδόματος ενοικίου, το οποίο πλαίσιο βασίζεται σε προηγούμενες αποφάσεις, με ισχύ για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2022-23 καθώς και για τα επόμενα, μέχρι τη λειτουργία των ιδιόκτητων φοιτητικών εστιών, νοουμένου ότι θα υπάρχουν πιστώσεις στον προϋπολογισμό, ως εξής:</p> <ol style="list-style-type: none"> Επίδομα ενοικίου καταβάλλεται σε φοιτητές/τριες πτυχίου που: <ol style="list-style-type: none"> Δεν διαμένουν σε φοιτητική εστία του Πανεπιστημίου (περιλαμβανομένης της εστίας της Αρχιεπισκοπής) Διαμένουν σε ενοικιαζόμενο υποστατικό Έχουν μόνιμη διεύθυνση κατοικίας τουλάχιστον 25 χιλιόμετρα από την έδρα της Σχολής τους Έχουν υποβάλει ενδιαφέρον για στέγαση και Συγκέντρωσαν τουλάχιστον 12 μόρια κοινωνικο-οικονομικής κατάστασης. <p>Σε περίπτωση που οι δικαιούχοι/ες είναι περισσότεροι/ες από τις διαθέσιμες πιστώσεις, τηρείται σειρά προτεραιότητας με βάση την κατάταξη μοριοδότησης.</p> Το επίδομα ενοικίου είναι μέχρι €250/μήνα και καλύπτει περίοδο μέχρι 10 μήνες, από το Σεπτέμβρη κάθε ημερολογιακού έτους μέχρι και τον Ιούνιο του αμέσως επόμενου ημερολογιακού έτους. Η ενοικίαση μπορεί να αφορά λιγότερο από 10 μήνες, κατά την οποία περίοδο θα καταβάλλεται επίδομα €250/μήνα. Στις περιπτώσεις που δεν συμπληρώνεται ολόκληρος μήνας ενοικίασης, θα καταβάλλεται το μισό του μηνιαίου επιδόματος όταν η ενοικίαση είναι <15 μερών και ολόκληρο το μηνιαίο επίδομα όταν η ενοικίαση είναι ≥15 μερών. Οι μήνες Ιούλιος και Αύγουστος δεν καλύπτονται. Σε καμία περίπτωση δεν θα καταβάλλεται μηνιαίο επίδομα ενοικίου μεγαλύτερο από το μηνιαίο κόστος ενοικίασης. Για άτομα που διαμένουν (εντός της περιόδου που καθορίζεται στο σημείο 2) σε ξενοδοχείο με το οποίο συνεργάζεται το Γραφείο 	ΥΣΦΕ/ ΥΟΙΚ	Άμεσα

	<p>Στέγασης, γίνεται διευθέτηση από το Γραφείο ώστε μέρος του ενοικίου να καταβάλλεται στο ξενοδοχείο απευθείας από το Πανεπιστήμιο, εντός του συνολικού ορίου των €2,500. Ο/Η φοιτητής/τρια καταβάλλει στο ξενοδοχείο τη διαφορά. Για την ακαδημαϊκή χρονιά 2022-23, το Πανεπιστήμιο καταβάλλει στο ξενοδοχείο για κάθε μήνα διαμονής 313 ευρώ. Από την ακαδημαϊκή χρονιά 2023-24 το επίδομα ενοικίου για κάθε μήνα διαμονής σε ξενοδοχείο θα είναι €250/μήνα.</p> <p>5. Φοιτητές/τριες που διαμένουν σε συνεργαζόμενο ξενοδοχείο δεν υποβάλλουν συμβόλαιο ενοικίασης. Όσοι/ες διαμένουν σε ενοικιαζόμενο υποστατικό, υποβάλλουν συμβόλαιο ή συμβόλαια ενοικίασης αν η διαμονή αφορά διαφορετικά υποστατικά ή οποιαδήποτε αλλαγή εντός της περιόδου. Η ανάγκη χαρτοσήμανσης των σχετικών ενοικιαστήριων συμβολαίων θα επισημαίνεται στις σχετικές ανακοινώσεις/διαδικασίες του Πανεπιστημίου.</p> <p>6. Η καταβολή του επιδόματος γίνεται σύμφωνα με ανακοίνωση του Γραφείου Στέγασης, σε συνεννόηση με την Υπηρεσία Οικονομικών.</p> <p>Σε σχέση με το σημείο 5 πιο πάνω, διευκρινίζεται ότι για το τρέχον ακαδημαϊκό έτος 2022-2023 δεν θα ζητηθεί χαρτοσήμανση των ενοικιαστήριων συμβολαίων.</p>		
9	Παραχώρηση δωρεάς από Sagaro Children's Foundation (Παράρτημα 9)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως κάνει αποδεκτή την προσφορά ετήσιου βραβείου στον αριστούχο/ στην αριστούχα φοιτητή / φοιτήτρια του Τμήματος Καλών Τεχνών, ύψους €1000, από το Ίδρυμα Sagaro Children's Foundation.</p> <p>Περαιτέρω, το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως στα κτήρια που λειτούργησαν για χρόνια υπό συγκεκριμένο καθεστώς και είναι ευρέως γνωστά με συγκεκριμένες ονομασίες π.χ. Λαϊκή Τράπεζα, ΔΡΑΚΟΣ, τοποθετηθεί μικρή διακριτική επιγραφή, η οποία θα αναφέρεται στο εν λόγω ιστορικό του κτηρίου.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΥΣΦΕ/ ΥΔΠ	Άμεσα
9.1	*Δωρεά ύψους €10,000 από την Εταιρεία GAP Vassilopoulos (Παράρτημα 9.1)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν παράρτημα 9.1 αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p>		Άμεσα

	<ul style="list-style-type: none"> - κάνει αποδεκτή την παραχώρηση δωρεάς ύψους €10χιλ. από την εταιρεία GAP Vassilopoulos, εις μνήμη του αποβιώσαντος Πάνου Αριστοφάνους, για τη δημιουργία ενός χώρου στη Βιβλιοθήκη για εμπλουτισμό των βιβλίων Shipping and Logistics. - τοποθετηθεί μικρή επιγραφή στον χώρο της Βιβλιοθήκης, ότι τα βιβλία είναι εις μνήμη του Πάνου Αριστοφάνους. 	Φ. Παναγίδης/ Μ. Ζέρβας	
9.2	Παραχώρηση Χορηγίας/Βραβείου €1000 από την Εταιρεία ΕΚΟ CYPRUS LIMITED στην Τελετή Βράβευσης 2023 της Σχολής ΓΕΔΙΠ (Παράρτημα 9.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως κάνει αποδεκτή την Παραχώρηση Χορηγίας/ Βραβείου €1000 από την Εταιρεία ΕΚΟ CYPRUS LIMITED μέσω μεταφοράς στον Τραπεζικό Λογαριασμό του Πανεπιστημίου, στον/στην πρώτο/πρώτη των πρώτων Φοιτητή/Φοιτήτρια της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών και Διαχείρισης Περιβάλλοντος (και από τα δύο Τμήματα), στην επικείμενη Τελετή Βράβευσης 2023 της Σχολής ΓΕΔΙΠ.</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	Α. Κασιώτης/ ΥΟΙΚ/ ΥΣΦΕ	Άμεσα
10	*Θέσεις Βοηθών Λειτουργιών (εργοδοτήσεις ορισμένου χρόνου) για την εκτέλεση ειδικών και συγκεκριμένων καθηκόντων στην υποστήριξη ερευνητικών προγραμμάτων/έργων (έργα τακτής προθεσμίας) – Επόμενα Βήματα (Παράρτημα 10)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ:</p> <p>Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη:</p> <ul style="list-style-type: none"> - το υποβληθέν παράρτημα 10 σε σχέση με τις θέσεις Βοηθών Λειτουργιών (εργοδοτήσεις ορισμένου χρόνου) για την εκτέλεση ειδικών και συγκεκριμένων καθηκόντων στην υποστήριξη ερευνητικών προγραμμάτων/έργων (έργα τακτής προθεσμίας), - τα πρακτικά των συνεδριάσεων της Επιτροπής Επιλογής με ημερομηνίες 31/03/23 και 10/05/23 - το πρακτικό της Επιτροπής Ενστάσεων με ημερομηνία 07/06/23, <p>καθώς και μετά από ενδελεχή συζήτηση και μελέτη όλων των διαθέσιμων στοιχείων (περιλαμβανομένων των ακαδημαϊκών και λοιπών προσόντων όπως υποβλήθηκαν από τους υποψήφιους), της πείρας των υποψηφίων, καθώς και το Σχέδιο Υπηρεσίας της θέσης, αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p>		

	<p>1. επικυρώσει την τελική σειρά μοριοδότησης ως αυτή αναλύεται στο σχετικό υποβληθέν παράρτημα 10, ώστε να εργοδοτηθούν τα πέντε (5) επικρατέστερα άτομα</p> <p>2. εγκρίνει την εργοδότηση ενός (1) ατόμου στη βάση του Περί Πρόσληψης Ατόμων με Αναπηρίες στον Ευρύτερο Δημόσιο Τομέα (ειδικές διατάξεις Νόμου 2009), νοουμένου ότι εφαρμόζονται οι πρόνοιες της εν λόγω νομοθεσίας και υπό την προϋπόθεση ότι το Πανεπιστήμιο θα λάβει θετική απάντηση από την Ειδική Πολυθεματική Επιτροπή και το Τμήμα Κοινωνικής Ενσωμάτωσης Ατόμων με αναπηρίες του Υφυπουργείου Κοινωνικής Πρόνοιας.</p> <p>3. εξουσιοδοτήσει την ΥΑΔ να προβεί στους ενδεδειγμένους χειρισμούς. Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΥΑΔ	Άμεσα
11.2	Κανονισμοί Κέντρου Γλωσσών (Παράρτημα 11.2)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση της Συγκλήτου κατά την 198^η/04.04.2023 συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τους Κανονισμούς του Κέντρου Γλωσσών ως αυτοί παρουσιάζονται στο υποβληθέν παράρτημα 11.2 και όπως γίνουν όλες οι ενδεδειγμένες ενέργειες προώθησής τους στο αρμόδιο Υπουργείο (ΥΠΑΝ) για έγκριση από τη Βουλή.</p>	Πρύτανης	Άμεσα
11.3	Στρατηγικός Προγραμματισμός Ανάπτυξης Πανεπιστημίου 2023 – 2030 (Παράρτημα 11.3)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το υποβληθέν Παράρτημα 11.3 καθώς και τις προφορικές επεξηγήσεις του Πρύτανη, αποφάσισε ομόφωνα όπως:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. εγκρίνει τον προτεινόμενο Στρατηγικό Προγραμματισμό Ανάπτυξης Πανεπιστημίου 2023-2030 2. ο Πρύτανης παρουσιάζει σε τριμηνιαία βάση την πρόοδο και την παρακολούθηση της επίτευξης των στόχων του Στρατηγικού Προγραμματισμού, στο Συμβούλιο για εξέταση. 	Πρύτανης	Άμεσα
11.6	Μετονομασία – Αίτηση για Επαναπιστοποίηση - Μάστερ στα Ναυτιλιακά (Παράρτημα 11.6)		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 11.6 και την απόφαση της Συγκλήτου κατά την 198^η/04.04.2023 συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αίτηση για επαναξιολόγηση</p>	Πρύτανης/ ΑΑΥ	Άμεσα

	/επιαναπιστοποίηση του προγράμματος «MSc in Shipping» το οποίο έχει ήδη πιστοποιηθεί από τον Φορέα ΔΙΠΑΕ με την ονομασία «MSc in Shipping and Business».		
11.7	Αίτηση για αξιολόγηση/πιστοποίηση του μεταπτυχιακού προγράμματος «Διδακτορικό στη Διοίκηση: Επιχειρηματικότητα και Ψηφιακό Επιχειρείν» (Παράρτημα 11.7)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 11.7 και την απόφαση της Συγκλήτου κατά την 198 ^η /04.04.2023 συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την Αίτηση για αξιολόγηση/ πιστοποίηση του μεταπτυχιακού προγράμματος «Διδακτορικό στη Διοίκηση: Επιχειρηματικότητα και Ψηφιακό Επιχειρείν», το οποίο θα προσφέρει το νέο Τμήμα ΔΕΨΕ.	Πρύτανης/ ΑΑΥ	Άμεσα
11.8	Αίτηση για αξιολόγηση/πιστοποίηση της νέας Κατεύθυνσης στην Εργοθεραπεία του προγράμματος Επιστημών Αποκατάστασης του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης (Παράρτημα 11.8)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 11.8 και την απόφαση της Συγκλήτου κατά την 198 ^η /04.04.2023 συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αίτηση για αξιολόγηση/ πιστοποίηση της νέας Κατεύθυνσης στην Εργοθεραπεία του προγράμματος Επιστημών Αποκατάστασης του Τμήματος Επιστημών Αποκατάστασης.	Πρύτανης/ ΑΑΥ	Άμεσα
11.9	Αίτηση για αξιολόγηση/πιστοποίηση του νέου προπτυχιακού προγράμματος «Πτυχίο στη Διοίκηση: Επιχειρηματικότητα και Ψηφιακό Επιχειρείν» (Παράρτημα 11.9)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 11.9 και την απόφαση της Συγκλήτου κατά την 198 ^η /04.04.2023 συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την Αίτηση για αξιολόγηση/ πιστοποίηση του νέου προπτυχιακού προγράμματος «Πτυχίο στη Διοίκηση: Επιχειρηματικότητα και Ψηφιακό Επιχειρείν».	Πρύτανης/ ΑΑΥ	Άμεσα
11.10	Αίτηση για αξιολόγηση/πιστοποίηση του νέου Τμήματος Διοίκησης, Επιχειρηματικότητας και Ψηφιακού Επιχειρείν (Παράρτημα 11.10)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 11.10 και την		

	απόφαση της Συγκλήτου κατά την 198 ^η /04.04.2023 συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την αίτηση για αξιολόγηση/πιστοποίηση του νέου Τμήματος Διοίκησης, Επιχειρηματικότητας και Ψηφιακού Επιχειρείν.	Πρύτανης/ ΑΑΥ	Άμεσα
11.11	Τροποποίηση Κανόνων Προπτυχιακής Φοίτησης – Κατανομές Θέσεων (Παράρτημα 11.11)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 11.11 και την απόφαση της Συγκλήτου κατά την 198 ^η /04.04.2023 συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την τροποποίηση των Κανόνων Προπτυχιακής Φοίτησης σε σχέση με τις κατανομές θέσεων.	Πρύτανης/ ΥΣΦΕ	Άμεσα
11.13	Προκηρύξεις για πλήρωση Ακαδημαϊκών θέσεων μελών ΔΕΠ (Παράρτημα 11.13)		
	ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 11.13 και την απόφαση της Συγκλήτου κατά την 199 ^η /04.04.2023 συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τις προκηρύξεις πλήρωσης θέσεων μελών ΔΕΠ ως ακολούθως: <ul style="list-style-type: none"> • Μία θέση στη βαθμίδα Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας ή Λέκτορα, στο γνωστικό αντικείμενο «Διοίκηση Εφοδιαστικής Αλυσίδας και Διοίκηση Επιμελητείας» / «Supply Chain Management and Logistics Management» στο Τμήμα ΝΑΥ • Μία θέση μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα Αναπληρωτή/ρώτριας Καθηγητή/τριας ή Καθηγητή/τριας, στο γνωστικό αντικείμενο «Σχεδιασμός Δικτύου Εφοδιαστικής Αλυσίδας» / «Supply Chain Network Design» στο Τμήμα ΝΑΥ • Μία θέση μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας ή Λέκτορα, στο γνωστικό αντικείμενο «Αρχιτεκτονική Υπολογιστών» / «Computer Architecture» στο Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ • Μία θέση μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας ή Λέκτορα, στο γνωστικό αντικείμενο «Πολιτική Επικοινωνία και Κοινή Γνώμη» / «Political Communication and Public Opinion» στο Τμήμα ΔΕ Διευκρινίζεται ότι, στη βάση της απόφασης του Συμβουλίου (145 ^η /25.05.23), στις πιο πάνω προκηρύξεις θα πρέπει να γίνει η εξής προσθήκη:	ΥΑΔ	Άμεσα

	<p>«Σημειώνεται ότι η έδρα της/ου υποψηφίας/ου που θα εκλεγεί θα είναι η Λεμεσός και/ή η Πάφος και/ή οποιαδήποτε άλλη Επαρχία της Δημοκρατίας/ It is noted that the the elected candidate will be situated in Limassol and/or Paphos and/or any other district in the Republic of Cyprus».</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>		
11.14	<p>Προκήρυξη για πλήρωση ακαδημαϊκής θέσης μέλους ΔΕΠ (Παράρτημα 11.14)</p>		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο, λαμβάνοντας υπόψη το Παράρτημα 11.14 και την απόφαση της Συγκλήτου κατά την 201η/02.05.2023 συνεδρία της, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την προκήρυξη πλήρωσης θέσης μέλους ΔΕΠ στη βαθμίδα Επίκουρου/ρης Καθηγητή/τριας ή Λέκτορα, στην ειδικότητα «Διοίκηση Ανθρώπινου Δυναμικού» / «Human Resources Management» στο Τμήμα ΔΕΨΕ.</p> <p>Διευκρινίζεται ότι, στη βάση της απόφασης του Συμβουλίου (145ης/25.05.23), Θα διαγραφεί από την προκήρυξη η αναφορά για έδρα του Τμήματος και τοποθέτηση του/της υποψηφίου/φιας στη Πάφο και θα γίνει η εξής προσθήκη:</p> <p>«Σημειώνεται ότι η έδρα της/ου υποψηφίας/ου που θα εκλεγεί θα είναι η Λεμεσός και/ή η Πάφος και/ή οποιαδήποτε άλλη Επαρχία της Δημοκρατίας/ It is noted that the the elected candidate will be situated in Limassol and/or Paphos and/or any other district in the Republic of Cyprus».</p> <p>Η πιο πάνω απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε με το πέρας της συνεδρίας.</p>	ΥΑΔ	Άμεσα
12.6	<p>*Αίτημα Χ.Ε. μέλους Διοικητικού Προσωπικού για παραχώρηση άδειας άνευ απολαβών (Παράρτημα 12.6)</p>		
	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα «Αίτημα Χ.Ε. μέλους Διοικητικού Προσωπικού για παραχώρηση άδειας άνευ απολαβών», επανέλθει στην επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου.</p>	Γραμματεία	Άμεσα
13.2	<p>Ιδιωτική απασχόληση και ενδιαφέρον σε εταιρείες (Παράρτημα 13.2)</p>		

	<p>ΑΠΟΦΑΣΗ: Το Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το θέμα «Ιδιωτική απασχόληση και ενδιαφέρον σε εταιρείες», επανέλθει στην επόμενη συνεδρία του Συμβουλίου, παρούσης της Ανώτερης Λειτουργού στην ΥΑΔ, Κατερίνας Φραγκουλίδου.</p>	Γραμματεία	Άμεσα
--	--	------------	-------